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1.Úvodné slovo starostu obce   

Obec Pečovská Nová Ves je napredujúcou a dlhodobo prosperujúcou obcou. Je lídrom 

nie len regiónu Horného Šariša, ale aj širokého okolia. K týmto slovám nás oprávňujú 

výsledky našej práce a jej dlhodobo priaznivé hospodárenie.  

Napriek náročnému roku spojenému s dobiehaním pandemických opatrení, 

prehlbujúcej sa ekonomickej a neustále rastúcej energetickej kríze, ale aj hrozivej situácii 

v susednej Ukrajine sa život v roku 2022 v obci Pečovská Nová Ves nespomalil a už vôbec 

nie nezastavil.  

V roku 2022 sme žili vysoko hektickú dobu, plnú neočakávaných a nepredvídateľných 

udalostí, ktoré by sme nečakali ani v tých najhorších scenároch a snoch.  Vývoj situácie za 

našou východnou hranicou nás naučil byť ešte viac racionálnymi, ľudskými a ústretovými 

k blížnym v ich tiesni. Avšak ani táto náročná doba nám nedovoľovala a neospravedlňovala 

nás byť ľahostajní k vlastným spoluobčanom a nenapĺňať naše sľuby a ciele, ktoré sme si 

predsavzali na zvyšovanie kvality a životnej úrovne obyvateľov v našej obci.  

V roku 2022 sme zavŕšili osem rokov trvajúci proces prípravy investičných projektov 

a ich implementácie. Vysoká rozpracovanosť projektov z minulého obdobia v roku 2022 

priniesla svoje plody. Je pravdou, že z kapacitných dôvodov sa realizácia niektorých 

projektov nestihla zrealizovať, resp. prefinancovať do konca roka 2022 a presunula sa do roku 

2023.  Tieto skutočnosti sa prejavili aj na hospodárskych výsledkoch obce za konkrétny rok. 

Napriek tejto skutočnosti má obec Pečovská Nová Ves za sebou najúspešnejší hospodársky 

rok vo svojej doterajšej histórii. 

  Rovnakým metrom rozširujeme infraštruktúru verejných inžinierskych sietí v rôznych 

častiach  obce. Zvyšujeme možnosti prístupu k pitnej vode pre všetkých. V roku 2022 sme 

získali dotáciu z Ministerstva vnútra SR na výstavbu 233 metrov verejného vodovodu s tromi 

výdajnými stojanmi  na odber vody formou čipov na ul. Rómskej v Pečovskej Novej Vsi. 

V osade skončia nekonečné investície do opráv studní po úmyselných poškodzovaniach 

ručných púmp. Voda prestane byť pre istú časť komunity zadarmo. Bude sa odoberať cez 

odberné čipy na troch výdajných miestach, pričom držiteľ čipu bude musieť mať predplatený 

kredit, ktorý si bude môcť dobíjať na obecnom úrade. 

 Dokončili sme štvordráhovú bežeckú dráhu, streetworkoutové ihrisko a bezbariérový 

chodník  medzi športoviskom a parkoviskom v areáli základnej školy. Športoviská sme 

slávnostne odovzdali  v piatok 3. júna 2022 v rámci osláv Medzinárodného dňa detí. Ťahákom 

podujatia bol umelecký koncert s názvom „Spievankovo - naj hity“. 

Osobitnú pozornosť venuje obec každoročne  investíciám do rozvoja zelene 

a zdravého životného prostredia v našej obci. Na teraz sme vysadili alej 23 javorov pred 

základnou školou na ul. Školskej a spoločne s dlhodobo nezamestnanými občanmi obce 

evidovanými na úrade práce, aktivovanými obcou sme  po zime vyčistili okolie cesty I/68 

v smere na Sabinov, cesty III/3183 v smere na Ľutinu, tok potoka Ľutinka od cestného mosta 

na Červenicu pri Sabinove po osadu na ul. Rómskej a svah nad Ľutinkou pod osadou na ul. 

Na Trubalovec.  

 Po mesiacoch hľadania a nekonečnej komunikácie s odborom zdravotníctva 

Prešovského samosprávneho kraja sa nám podarilo zachovať pediatrickú ambulanciu v našej 

obci a spolu s ňou aj zdravotný obvod pre detskú lekárku. Od 1. marca tohto roku sa nám 

podarilo obnoviť, síce zatiaľ iba v obmedzenom režime dvakrát v týždni, pediatrickú 

ambulanciu v obci. Tú  zabezpečuje MUDr. Renáta Gerová, ktorá prebrala všetkých pacientov 

z Pečovskej Novej Vsi a ďalších päť obcí po nebohej lekárke MUDr. Szabovej. Ambulancia 

bola dočasne umiestnená v náhradných priestoroch na ul. Školskej č. 818 v budove bývalého 

klubu dôchodcov v areáli základnej školy. 
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 Dlhodobým zámerom obce je skvalitňovanie života jej obyvateľov a podpora výstavby 

nových rodinných domov. Za týmto účelom neprestajne podnikáme viacero cielených 

investičných aktivít. Jednou z oblastí, kde sme tieto aktivity realizovali, je aj Záhradná ulica. 

Konkrétne jej časť od mäsovýroby po betonárku. Od roku 2018 v tejto oblasti pribudli 

kompletné inžinierske siete (vodovod, kanalizácia, plyn, elektrina), optický internet a verejné 

osvetlenie. V závere mája 2022 sme našu dlhodobú snahu úspešne zavŕšili vybudovaním 

novej asfaltovej cesty s odvodnením. Na mieste tiež pribudla verejná zeleň a došlo k osadeniu 

zvislého dopravného značenia zakazujúceho vjazd nákladných motorových vozidiel. Novú 

obecnú „diaľnicu“ v strede rozdeľuje vodorovné dopravné značenie. V auguste 2022 sme 

úspešne zavŕšili štvorročný proces, ktorý pozostával z výstavby vodovodu, plynovodu, 

kanalizácie, elektrických NN rozvodov, rozvodov optického internetu, verejného osvetlenia a 

miestnych komunikácii na uliciach Mlynská a Jabloňová. V záverečnej etape nášho 

dlhodobého snaženia na Jabloňovej ulici pribudlo 245 metrov miestnej komunikácie s dvomi 

jazdnými pruhmi a chodníkom. Na ulici Mlynskej sme vybudovali 173 metrov dvojsmernej 

miestnej komunikácie. Súčasťou nových ciest je aj zvislé a vodorovné dopravné značenie. 

Rekonštrukciou a dobudovaním  prešiel aj chodník pre peších na ul. Ľutinskej na ľavej strane 

pred rodinnými domami od cesty k Ringovmu kaštieľu smerom na Ľutinu v dĺžke cca. 260 

metrov. Investície do miestnych komunikácií sme zrealizovali z vlastných zdrojov a 

výhodného úveru s dobou splatnosti 6 rokov. Uvedenými investíciami sme na tento rok so 

zvyšovaním kvality bývania v obci ešte neskončili.  Vďaka získanej dotácii z Európskych 

fondov sme v jesenných mesiacoch začali s výstavbou nových prístupových komunikácií, ich 

odvodnenia, chodníkov, parkovísk, spevnených plôch a verejného osvetlenia na ulici Na 

Trubalovec dlhej 187 metrov  a na Rómskej ulici v dĺžke 226 metrov.  

V obci bola zrealizovaná modernizácia vzdušného elektrického NN vedenia a výmena 

podperných stĺpcov elektrického vedenia na ul. Hlavnej, Na Hliník a Južnej, ako aj osadenie 

novej kioskovej trafostanice na ul. Na Rybníkoch.  

Zvýšeniu životnej úrovne vlastníkom pozemkov v novej časti ul. Na Pečovec reálne 

napomôžu dve investície  zrealizované v septembri 2022. V rámci združenej investície obce 

a Východoslovenskej distribučnej, a.s. Košice došlo v septembri k rozšíreniu elektrických NN 

rozvodov pre 7 plánovaných odberných miest (budúcich rodinných domov) v dĺžke 145 

metrov. Pozitívom vybudovaného diela je elegantné a nadčasové podzemné vedenie 

elektrických sietí s osadením 4 ks rozvodných skríň, od ktorých následne povedú prípojky k 

jednotlivým odberným miestam. Súbežne s touto stavbou obec svojpomocne zrealizovala 

rozšírenie verejného osvetlenia novej časti ulice a súčasne s tým došlo k rozšíreniu optických 

internetových sieti pre budúce rodinné domy. Projekt bol financovaný z vlastných zdrojov 

obce. V danej lokalite dnes už nič nebráni výstavbe miestnej komunikácie, nakoľko v 

priebehu pár rokov sme v nej vybudovali vodovod, kanalizáciu ale aj plynovod.  

Medzi priority našej obce nepochybne patrí zabezpečenie bezpečnosti jej obyvateľov. 

Naše slová potvrdzuje skutočnosť, že na prelome mesiacov jún a júl u nás v obci pribudol už 

ôsmy priechod pre chodcov cez  cestu I/68. Ten najnovší vybudovali  zamestnanci obce opäť 

svojpomocne pri križovatke hlavnej cesty s ulicou Za Majerom (pri firme Termo). Toto 

miesto mnohí z nás využívajú na prechod k cyklochodníku, čo pri stále narastajúcej intenzite 

premávky na hlavnej ceste z Prešova so Starej Ľubovne viedlo obec k zriadeniu bezpečného 

prechodu cez cestu. Ako všetky doposiaľ vybudované a zmodernizované priechody pre 

chodcov, aj ten najnovší je bezbariérový a vo večerných hodinách osvetlený. Nejedná sa však 

o poslednú investíciu obce do bezpečnosti cestnej premávky v tomto roku. Na uliciach Za 

Majerom, Jabloňová a na križovatke ulíc Kvetná a Na Trubalovec sme  inštalovali zvislé 

dopravné značenie. Bezpečnosť cestnej premávky na ďalších rizikových miestach v obci je 

predmetom ďalších prebiehajúcich konaní. 
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Po  náročnom a hlavne komplikovanom povoľovacom procese diela, ktoré pri jeho 

uskutočňovaní „podliezlo“ železničnú trať a cyklomagistrálu EuroVelo 11, sme v septembri 

2022 začali s realizáciou stavby kioskovej trafostanice a podzemných elektrických NN 

rozvodov na ul. Mlynskej. Projekt prináša možnosť pripojenia sa na odber elektrickej energie 

pre 12 odberných miest, z toho štyri rozostavané novostavby rodinných domov, ktoré sa 

v danej lokalite v súčasnej dobe budujú.  

Všetky vyššie uvedené stavby sú dôkazom toho, že obec zaujímavé a hlavne 

zmysluplné projekty nie len  pripravuje, ale ich aj fyzicky privádza do finálnej podoby. 

V horúcich letných dňoch roku 2022 mnohí z obyvateľov obce zaznamenali pokles 

hladiny vody vo svojich studniach. Ich zistenia súčasne vyvolali obavy so zabezpečením 

pitnej vody do budúcnosti. V obci sme v tejto súvislosti zaregistrovali zvýšený záujem 

obyvateľov obce o napojenie sa na verejný vodovod. Nie je ich veľa, ale nie všetci z nich 

takúto možnosť napojiť sa na odber vody z verejného vodovodu reálne majú. Aj keď sa 

každoročne snažíme o rozširovanie inžinierskych sietí v našej obci, vodovod nevynímajúc, 

žiaľ v Pečovskej Novej Vsi ešte existujú miesta, kde sa vodovod nenachádza. S hrdosťou dnes 

môžeme konštatovať, že aktuálne ich je už o jednu lokalitu menej. V rámci rozširovania siete 

verejného vodovodu v obci sme  vďaka získanej dotácii z Environmentálneho fondu v letných 

mesiacoch vybudovali  na Hlavnej ulici, v časti od Poľského dvora po koniec obce v smere na 

Sabinov s prepojením na ul. Za Majerom bez mála 700 metrov nového vodovodu. Realizácia 

tejto stavby nebola vôbec jednoduchá. Komplikovali ju prekážky spočívajúce v tom, že práce 

prebiehali v tesnej blízkosti vysoko frekventovanej hlavnej cesty I/68 a súčasne to, že 

vodovod sme zabudovávali do miest, v ktorých už bola uložená spleť ďalších inžinierskych 

sieti. Vybudované dielo  tak po dlhých rokoch prinieslo vodovod pre viac ako 30 domácnosti, 

ktoré sa budú môcť napojiť na odber vody ihneď po kolaudácii stavby. 

V auguste sme urobili prelomový krok na ceste k zdravému životnému štýlu 

marginalizovanej komunity v obci. V rámci realizácie projektu „Všetci spolu za začleňovanie 

Rómov, miestny rozvoj a zníženie chudoby v Pečovskej Novej Vsi“ financovaného z 

Nórskych grantov sme v areáli materskej školy, vedľa budovy komunitného centra na ul. 

Rómskej začali s výstavbou hygienického centra, ktorého súčasťou bude práčovňa s práčkami 

a sušičkami, sprchy, toalety, technická miestnosť a miestnosť pre správcu. Projekt rieši mimo 

investičnej časti aj oblasť osvety. Začiatkom školského roka 2022/2023 sme rozbehli aj 

ďalšie, tzv. ľahké aktivity projektu, zamerané na vzdelávacie aktivity pre školákov a 

predškolákov a psychologické poradenstvo pre zdravšiu komunitu. Po dobudovaní 

hygienického centra nastúpime cestu vzdelávania obyvateľov v oblasti zdravého a zdraviu 

prospešného spôsobu života a osobnej hygieny medzi osobami z ekonomicky a sociálne 

znevýhodneného a málo podnetného prostredia v komunite. 

Aj keď sa zdanlivo javí, že v danom prípade vajce predbehlo sliepku, nie je to celkom 

tak. Pravdou je skutočnosť, že cestou bicyklom do Ľutiny a na výlety po Čergove si môžete 

oddýchnuť na novom atraktívnom odpočívadle. Projekt obce Pečovská Nová Ves oslovil 

poslancov Prešovského samosprávneho kraja, ktorí ho podporili v rámci Výzvy pre región. 

Vďaka dotácii Prešovského samosprávneho kraja a spolufinancovaniu obce sme v roku 2022 

vybudovali odpočívadlo pre cyklistov s lavičkami a stojanom na bicykle. Lákadlom pre 

cyklistov a pútnikov do neďalekej Ľutiny je dozaista v strede odpočívadla zakomponovaný 

model zmenšeniny kostola sv. Ondreja v Pečovskej Novej Vsi. Ten v nočnej dobe nasvecuje 

energeticky sebestačné solárne osvetlenie. Informácie o histórii našej obce a jej dominantách 

prinášajú dve informačné tabule, ktoré sú súčasťou projektu. Betónové stavebné komponenty 

vkusne dopĺňa bohatá výsadba stromov a kríkov, ktoré vám v budúcnosti počas horúcich dní 

zabezpečia tieň.  

Pozitívnou skutočnosťou je správa potešujúca našu obec a to aj napriek tomu, že sa 

naplní ako druhá v poradí. Obec Pečovská Nová Ves uspela s projektom „Duchovné tradície 
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spájajú naše cesty“, ktorý zahŕňa výstavbu obojsmerného cyklochodníka vedúceho od 

križovatky ulíc Hlavná, Na Dujave a Ľutinska v Pečovskej Novej Vsi po hranicu katastra obce 

s obcou Ľutina, dlhého 2,34 km, širokého 3 metre, lemovaného betónovými obrubníkmi 

a asfaltovým povrchom a získala dotáciu na jeho realizáciu vo výške 556 405,52.- Eur. 

V závere roka 2022 došlo  k podpísaniu zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného 

príspevku s riadiacim orgánom a rozbehol sa proces kontroly verejného obstarávania 

dodávateľa stavebných prác, nevyhnutne potrebný pre začatie stavebných prác v roku 2023. 

Vďaka podpore Ministerstva dopravy SR a Štátneho fondu rozvoja bývania sme 

zrealizovali prvú etapu výstavby nájomných bytov s technickou infraštruktúrou. Koncom 

septembra 2022 sa nám ich podarilo fyzicky odovzdať 24 nájomcom nových nájomných 

bytov v dvoch bytových domoch na ul. Kvetnej. Veríme, že nový produkt podpory bývania 

pre mladé rodiny v obci sa v praxi osvedčí a mladí nájomníci sa rýchlo v nových bytoch 

zabývajú k ich spokojnosti. V prípade záujmu ďalších obyvateľov o túto formu bývania 

môžeme dnes hrdo konštatovať, že dnes už  fyzicky disponujeme všetkou potrebnou 

dokumentáciou a povoleniami na výstavbu ďalších štyroch bytových domov s príslušnou 

infraštruktúrou v danej lokalite.    

V obci nám aktívne funguje denný stacionár ASEN, v ktorom aktuálne zabezpečujeme 

odbornú sociálnu službu, zodpovedajúcu potrebám aktuálne  pre osem klientiek v seniorskom 

veku so zohľadnením ich potrieb a prirodzených vzťahov, ktoré slúžia k zvyšovaniu kvality 

ich života a predchádzajú možnosti vzniku ich sociálnej izolácie vzhľadom na ich vek 

a odkázanosť. 

Strašiakom obce Pečovská Nová Ves už roky bola budova zdravotného strediska na ul. 

Hlavnej 79. Pôvodná budova vyrástla v roku 1932. Stavba s príslušenstvom už minimálne 

desiatku rokov nespĺňala požiadavky na dôstojné poskytovanie zdravotnej starostlivosti. Už 

niekoľko posledných rokov sa budova nachádzala z havarijnom stave a pýtala si nemalé 

investície do ich odstraňovania a na zabezpečenie jej funkčnosti a udržania minimálnych 

podmienok pre účely poskytovania zdravotnej starostlivosti adekvátnych pre tretie tisícročie, 

v ktorom žijeme. Opakované snahy obce v období rokov 2010 – 2011 o získanie 

nenávratných finančných prostriedkov z Európskych štrukturálnych a investičných fondov na 

rekonštrukciu zdravotného strediska nepriniesli sledované očakávania. V roku 2015 došlo 

k prehodnoteniu pôvodného zámeru obce z rokov 2010 - 2011, ktorého výsledkom bolo 

rozdelenie objektu na dve samostatné stavby zamerané na poskytovanie sociálnej a zdravotnej 

starostlivosti. Zlom nastal v roku 2021, kedy poslanci obecného zastupiteľstva podporili 

návrh starostu obce a rozhodli o uvoľnení vlastných finančných zdrojov obce na radikálnu 

komplexnú rekonštrukciu a modernizáciu zdravotného strediska spojenú so sanáciou budovy 

a zmenou dispozície stavby. Po úspešnom výbere zhotoviteľa stavby sme v decembri 2021 

začali s búracími prácami a následne v januári 2022 sme odovzdali zhotoviteľovi stavenisko 

na realizáciu stavby. Za pár mesiacov nám pred očami v obci vyrástlo nové zdravotné 

stredisko. Dvojpodlažná nadzemná budova s piatimi ambulanciami, priestrannými čakárňami 

a lekárňou, s bezbariérovým vstupom do budovy a výťahom pre imobilných pacientov, 

energeticky minimálne náročná, s rekuperáciu vzduchu.  

Historický medzník zažila Pečovská Nová Ves v stredu 26. októbra 2022, kedy za 

prítomnosti širokej verejnosti a vzácnych hostí obec slávnostne prevzala od zhotoviteľa 

dokončenú stavbu nového zdravotného strediska a pri tej príležitosti ju sprístupnila širokej 

verejnosti na prehliadku a oboznámenie sa s ňou. V novom zdravotnom stredisku našli svoje 

zázemie ambulancia praktického lekára pre dospelých, stomatologická ambulancia 

s dentálnou hygienou a RTG, pediatrická ambulancia a fyzioterapeutické pracovisko. 

Pred zdravotným strediskom sa nachádza zmodernizované parkovisko s 11 

parkovacími miestami, ktoré od cesty I/68 oddeľuje chodník pre peších.  Parkovisko má jeden 
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jednosmerne prikázaný vjazd pre vozidlá zo smeru od Lipian a jeden jednosmerne prikázaný 

výjazd pre vozidlá v smere na Sabinov.  

Veríme, že v novom zdravotníckom zariadení nájdu spokojnosť tak lekári, ako aj ich 

pacienti a zariadenie bude slúžiť účelu, pre ktorý bolo vybudované. 

Zo získanej dotácie od Slovenskej investičnej a energetickej agentúry na realizáciu 

projektu s názvom „Modernizácia kotolne objektu ZŠsMŠ Pečovská Nová Ves s využitím 

aerotermálnej energie“ sme komplexne zmodernizovali plynovú kotolňu v ZŠ Pečovská Nová 

Ves plynofikovanú ešte  v roku 1998. V krátkom čase ide o ďalšiu z početných investícii obce 

do školských zariadení v jej zriaďovateľskej pôsobnosti. Veríme, že práve v období 

nepredvídateľného a nekontrolovaného zvyšovania cien energii táto investícia pomôže našej 

škole ušetriť na energiách nemalé finančné prostriedky. 

V decembri 2022 sme uspeli s projektom zameraným na vybudovanie náučného sadu 

v areáli základnej školy. Projekt podporený z Nadácie SPP ráta s výsadbou drevín, krovín, 

bylín, výrobou vyvýšených záhonov a vybudovaním chodníkov a príslušenstva pre potreby 

výučby žiakov školy v spolupráci s aktívnymi záhradkármi a včelármi z obce. 

  Z pohľadu demografických ukazovateľov sa môžeme pýšiť tým, že počet obyvateľov 

v našej obci oproti poslednému dňu roku 2021 vzrástol o 38 obyvateľov na aktuálnych 2851 

obyvateľov k 31.12.2022. V obci vyrástli nové rodinné domy, zrekonštruovali sa staršie domy 

a vybudovali sa iné stavby. Pribudlo 23 stavieb, ktorým boli pridelené nové súpisné čísla. 

Aktuálne ich evidujeme v obci už 875.  

  V závere októbra 2022 sme mali možnosť rozhodnúť o ďalšom smerovaní našej obce 

a zvoliť si jej starostu a deväť poslancov obecného zastupiteľstva na ďalšie štvorročné 

funkčné obdobie do roku 2026.  

Sme veľmi radi, že obyvatelia našej obce k tomuto aktu pristúpili maximálne 

zodpovedne a rozvážne. Pozitívom je skutočnosť, že nezostali pasívni a v početnom množstve 

prišli k volebným urnám.   

Teší nás, že presvedčivý výsledok voľby starostu obce a poslancov obecného 

zastupiteľstva v Komunálnych voľbách 2022 je prejavom  slobodnej vôle 54,85 % všetkých 

obyvateľov obce, konkrétne tých 1085 obyvateľov obce, ktorí sa volieb zúčastnili, prejavili 

svoj racionálny úsudok, ľudský um a reálne zhodnotenie dosiahnutých výsledkov a podporu 

nastúpeného smerovania a rozvoja obce pre ďalšie obdobie črtajúce sa novými príležitosťami 

a možnosťami. 

Obec Pečovská Nová Ves potrebuje pre svoj ďalší rozvoj a nastolené napredovanie 

stabilitu, pokoj a porozumenie s rozumnými a odborne zdatnými ľuďmi vo vedení obce. 

Výsledky októbrových volieb týmto slovám dali plne za pravdu. 

Ďakujeme všetkým voličom ich podporu vo voľbách, získanie silného mandátu na 

výkon našej právomoci a za pozitívne zhodnotenie výsledkov našej  neúnavnej a tvorivej 

práce. Teraz sme na rade my a naše činy, aby sme ich dôveru nesklamali. Plne uvedomujeme 

ešte väčšiu povinnosť a zodpovednosť, ktorú máme voči obyvateľom obce. Chceme s chuťou 

slúžiť všetkým obyvateľom obce, nie len tým, ktorí nám dali svoj hlas. 

Teší nás, že v Komunálnych voľbách 2022 v Pečovskej Novej Vsi zvíťazil zdravý 

rozum a poctivá práca korunovaná konkrétnymi výsledkami. Dosiahnuté materiálne výsledky 

v našej obci v uplynulom období sú zjavné, neprehliadnuteľné a v porovnaní 

s predchádzajúcimi rokmi aj historické.  

Aj keď radosť z dosiahnutých výsledkov pravdaže bola, povolebná eufória netrvala 

dlho. Rýchlo pominula a nastúpilo reálne každodenné plnenie povinností. Hneď 21. novembra 

2022 sme sa na ustanovujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva dali do práce.  

Rozbehli sme práce na základných strategických dokumentoch obce nevyhnutne 

potrebných pre budúce čerpanie eurofondov a prijímanie iných druhov podpôr pre našu obec. 

Aktualizujeme Územný plánu obce Pečovská Nová Ves v rozsahu jeho Zmien a doplnkov č.1, 
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nakoľko je v mnohých oblastiach prežitý, neaktuálny a hlavne nezodpovedá budúcim 

zámerom rozvoja obce. Súbežne sme začali s prípravou Plánu rozvoja obce Pečovská Nová 

Ves na roky 2023 - 2030. Mienime dokončiť tieto procesy a schváliť obidva dokumenty 

v prvej polovici roka 2023.  

Novozvolení poslanci obecného zastupiteľstva v decembri 2022 schválili zámer 

výstavby novej materskej školy v zadnej časti areálu materskej školy na ul. Na Dujave. 

Súbežne bol schválený zámer výstavby miestnej komunikácie okolo cintorína spojený 

s výstavbou parkoviska pre novú materskú školu a inžinierskych sieti v predpokladanom 

investičnom objeme cca. 1 000 000.- Eur.  

  Ďalšou prioritou, ktorú schválilo obecné zastupiteľstvo na decembrovom zasadnutí bol 

zámer obnovy historickej budovy obecného úradu na ul. Hlavnej 33 v Pečovskej Novej Vsi 

s príslušenstvom. 

  Vďaka podpore obecného  zastupiteľstva v roku 2023 na ul. Kvetnej začneme 

s výstavbou 2. etapy výstavby bytových domov s 2 krát 12 nájomnými bytmi a príslušnou 

technickou infraštruktúrou. 

V roku 2022 sa v obci plne rozbehol bohatý kultúrny, športový a spoločenský život. 

Už tradične najväčšiu pozornosť sme venovali príprave a realizácii 24. ročníka 

Pečovskonovoveského remeselného jarmoku v auguste 2022, ktorý hodnotíme ako ďalší 

úspešný a vydarený. Za všetko hovoria pozitívne reakcie jeho návštevníkov, predajcov, ale aj 

účinkujúcich.  

V závere mi dovoľte vyjadriť poďakovanie všetkým tým, ktorí prispeli k historicky 

pozitívnym výsledkom obce Pečovská Nová Ves dosiahnutým v roku 2022. Konkrétny 

výsledok nie je dielom jedného človeka, ale práce celého skvelého tímu kmeňových, ako aj 

externých pracovníkov obce, ich odbornosti,  racionalite, prezieravosti, predvídateľnosti a 

maximálnemu pracovnému nasadeniu, ale aj dostatočne vytvoreným podmienkam pre ich 

prácu a odborný rast a napredovanie. 

Veríme, že aj rok 2023 bude priaznivým pokračovaním nastúpeného trendu nie len pre 

našu obec, ale aj pre všetkých jej obyvateľov. Pre napĺňanie našich cieľov buďme všetci 

zdraví, žime v pokoji a mieri, vzájomnej úcte a porozumení nie len v našej obci, ale aj v celej 

spoločnosti. 
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2. Identifikačné údaje obce 

Názov: Obec Pečovská Nová Ves 

Sídlo: Hlavná 33 

IČO: 00327590 

Štatutárny orgán obce: PhDr. Jaroslav Dujava 

Telefón: 051/4583121 

Mail: obec@pecovska.sk 

Webová stránka: www.pecovska.sk 

 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

Organizačná štruktúra obce Pečovská Nová Ves je v dvoch popisoch z dôvodu konania 

volieb do orgánov samosprávy obcí konaných dňa 29.10.2022, pričom došlo k zmenám vo 

funkciách poslancov obce Pečovská Nová Ves. 

 

Organizačná štruktúra obce do 21. 11. 2022 

Starosta obce: PhDr. Jaroslav Dujava 

Zástupca starostu obce: Ing. Radoslav Lipjanec 

Prednosta obecného úradu: Štefan Vaľuš  

Hlavný kontrolór obce: Ing. Mária Geleštoková 

Obecné zastupiteľstvo v počte  9 poslancov: 

Zloženie do:   PhDr. Slavomír Karabinoš 

Ing. Štefan Tall 

                      Ing. Radoslav Lipjanec  

Mgr. Viera Horňáková 

Mgr. Katarína Falatová 

Ing. Jozef Kolcun 

                       Jaroslav Želinský 

Ján Antol 

Peter Novický 

 

 

 

 

http://www.pecovska.sk/
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Komisie: 

1. Komisia ekonomická, kontroly a správy obecného majetku, podnikateľskej činnosti, 

riešenia nezamestnanosti, obchodu a cestovného ruchu, regionálneho rozvoja 

Predseda : Ing. Štefan Tall 

Podpredseda: Jaroslav Želinský 

Tajomník : Mgr. Eva Kolcunová 

2. Komisia výstavby, územného plánovania, rozvoja bývania, dopravy, regionálneho rozvoja, 

životného prostredia, poľnohospodárstva, riešenia protipovodňových opatrení 

Predseda: Ing. Jozef Kolcun 

Podpredseda: Peter Novický 

Tajomník: Jarmila Dinisová 

3. Komisia sociálna, zdravotná, starostlivosti o dôchodcov, ochrany verejného poriadku, 

riešenia medziľudských vzťahov, riešenia priestupkov a sťažností pri OZ 

Predseda:  Ing. Radoslav Lipjanec 

Podpredseda: Mgr. Katarína Falatová 

Tajomník: Ing. Alena Nalevanková 

4. Komisia pre vzdelávanie, kultúry a športu, práce s mládežou, spoločenskými 

a záujmovými organizáciami, práce s Rómami 

Predseda: PhDr. Slavomír Karabinoš 

Podpredseda: Mgr. Viera Horňáková 

Tajomník: Ing. Alena Nalevanková 

5. Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone verejných funkcií 

Predseda: Jaroslav Želinský 

Podpredseda: Ján Antol 

Člen komisie: Peter Novický 

 

 

Organizačná štruktúra obce od 21. 11. 2022 

Starosta obce: PhDr. Jaroslav Dujava 

Zástupca starostu obce: Ing. Radoslav Lipjanec 

Prednosta obecného úradu: Štefan Vaľuš  

Hlavný kontrolór obce: Ing. Mária Galeštoková 
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Obecné zastupiteľstvo v počte  9 poslancov: 

Zloženie do:   Bc. Mária Bečaverová 

Ing. Štefan Tall 

                      Ing. Radoslav Lipjanec  

Mgr. Viera Horňáková 

Ing. Gabriela Kochanová 

Martin Šoltýs 

                       Júlia Čerkalová 

Ján Antol 

Peter Novický 

Komisie: 

1. Komisia ekonomická, kontroly a správy obecného majetku, podnikateľskej činnosti, 

riešenia nezamestnanosti, obchodu a cestovného ruchu, regionálneho rozvoja 

Predseda : Ing. Štefan Tall 

Podpredseda: Ing. Gabriela Kochanová 

Tajomník : Mgr. Anna Hrabčáková 

2. Komisia výstavby, územného plánovania, rozvoja bývania, dopravy, regionálneho rozvoja, 

životného prostredia, poľnohospodárstva, riešenia protipovodňových opatrení 

Predseda: Peter Novický 

Podpredseda: Martin Šoltýs 

Tajomník: Jarmila Dinisová 

3. Komisia sociálna, zdravotná, starostlivosti o dôchodcov, ochrany verejného poriadku, 

riešenia medziľudských vzťahov, riešenia priestupkov a sťažností pri OZ 

Predseda:  Ing. Radoslav Lipjanec 

Tajomník: Ing. Alena Nalevanková 

4. Komisia pre vzdelávanie, kultúry a športu, práce s mládežou, spoločenskými 

a záujmovými organizáciami, práce s Rómami 

Predseda: Ján Antol 

Podpredseda: Júlia Čerkalová 

Tajomník: Ing. Alena Nalevanková 

5. Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone verejných funkcií 

Predseda: Bc. Mária Bečaverová 

Podpredseda: Ján Antol 
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Člen komisie: Júlia Čerkalová 

6. Bytová komisia 

Predseda: Ing. Radoslav Lipjanec 

Podpredseda: Bc. Mária Bečaverová 

Člen: Ing. Gabriela Kochanová 

Člen: Štefan Vaľuš 

Tajomník: Mgr. Eva Kolcunová 

 

Úradné hodiny obecného úradu: 

Pondelok : 7:30 - 12:00  12:30 - 15:30   

Utorok :     7:30 – 12:00   12:30 – 15:30 

Streda :      7:30 – 12:00  12:30 – 16:30  

Štvrtok :                nestránkový deň 

Piatok :       7:30 – 12:00  12:30 – 14:30 

Obecný úrad: 

Počet pracovníkov v roku 2022: 27 zamestnancov.  

PhDr. Jaroslav Dujava  starosta obce 

Štefan Vaľuš          prednosta obecného úradu      TPP  

Marta Hadzimová                sekretariát, mzdy                      TPP    

Mgr. Eva Kolcunová      ekonomické oddelenie             TPP  

Mgr. Anna Hrabčáková ekonomické oddelenie  TPP 

Ing. Alena Nalevanková         organizačné oddelenie             TPP  

Ivana Hudáková  organizačné oddelenie  TPP 

Jarmila Dinisová                 matrika                                      TPP 

Ing. Michal Petrík                  spoločný stavebný úrad             TPP 

Juraj Sopčák                           správca budov, skladník            TPP  

Ondrej Švač   správca budov, skladník  TPP 

Mária Kerestešová                  opatrovateľka                             TPP 

Jana Bečaverová  upratovačka     TPP 

Ing. Mária Galeštovková kontrolórka obce   PP na dobu určitú 

Mgr. Júlia Borsuková  terénny sociálny prac.   TPP 

Denisa Roháľová  asistent TSP    TPP 

Jarmila Lacková  asistent TSP    TPP 
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Mgr. Jana Daňková  asistent TSP    TPP  

Elena Jurčišinová  asistent TSP    TPP 

Mgr. Marcela Vandžurová komunitný pracovník   TPP 

Mgr. Renáta Ondrijová asistent TP    TPP 

Aladár Ferko   asistent TP    TPP 

Mgr. Mária Reváková sociálny pracovník   TPP 

Lucia Ringová  opatrovateľka    TPP 

Alena Hétharšiová  opatrovateľka    TPP 

Róbert Kotlár                         správca zberného dvora                     TPP 

Ladislav Červeňák                 pomocný technický prac.                   TPP   

 

Rozpočtová organizácia obce  

Názov: ZŠ s MŠ Pečovská Nová Ves 

Sídlo:  Školská 12 

Štatutárny  orgán: PaedDr. Katarína Sačková, riaditeľ ZŠ s MŠ 

Základná činnosť: výchova a vzdelávanie  

IČO: 36158097 

Telefón: 051/4893751 

E-mail: zssmspecovska@gmail.com             Webová stránka: www.pecovska.edupage.org 

 

Obchodná spoločnosť obce 

Názov: CSS Pečovská Nová Ves s.r.o. 

Sídlo:  Hlavná 33 

Konateľ: Mgr. Slavomír Karabinoš 

Vklad do základného imania: 5 000,00 € 

Percentuálny podiel: 100% 

Podiel na hlasovacích právach: 100% 

Predmet činnosti: zabezpečenie sociálnych služieb a iné 

IČO: 48312436 

Telefón: 051/4583121 

E-mail: obec@pecovska.sk 

Webová stránka: www.pecovska.sk 

 

 

mailto:zssmspecovska@gmail.com
http://www.pecovska.edupage.org/
http://www.pecovska.sk/
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4. Poslanie, vízie, ciele  

Poslanie obce: 

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej 

územia a o potreby jej obyvateľov. Obec samostatne rozhoduje a uskutočňuje všetky úkony 

súvisiace so správou obce a jej majetkom. Obec Pečovská Nová Ves vykonáva následné 

činnosti: 

- vykonáva úkony s riadnym hospodárením s hnuteľným a nehnuteľným majetkom 

obce a s majetkom vo vlastníctve štátu prenechaným obci do užívanie, 

- financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných príjmov a z dotácií zo štátneho 

rozpočtu a z ďalších zdrojov, 

- rozhoduje vo veciach miestnych daní a miestnych poplatkov a vykonáva ich 

správu 

- usmerňuje ekonomickú činnosť v obci, 

- zabezpečuje výstavbu a údržbu a vykonáva správu miestnych komunikácií, 

chodníkov a verejných priestranstiev, 

- zabezpečuje verejnoprospešné služby: nakladanie s komunálnym odpadom, 

udržiavanie čistoty v obci, správa verejnej zelene a verejného osvetlenia, 

zásobovanie vodou a odvádzanie odpadových vôd, 

- utvára podmienky na zabezpečovanie zdravotnej starostlivosti, na vzdelávanie, 

kultúru a šport, 

- plní úlohy na úseku sociálnej pomoci. 

 

Vízie obce: 

- formovať obec ako municipalitu, ktorá využíva svoje ľudské, materiálne, prírodné 

a ekonomické zdroje na zvýšenie kvality života občanov obce,  

- uplatňovať otvorenosť, individuálny a profesionálny prístup voči občanom, 

dodávateľom a ostatným subjektom, 

- individuálnym prístupom starostu obce a poslancov OZ zvyšovať záujem a 

zapojenie občanov do riešenia vecí verejných,  

- vytvoriť v obci podmienky pre podnikateľskú činnosť a živnosti, občanov obce,  

- posilniť služby, podporiť rozvoj hospodárskeho života , poľnohospodárskej výroby 

a cestovného ruchu. 
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Ciele obce: 

- cieľom obce je zvýšenie schopnosti obce rozvíjať sa komplexne, so zámerom 

zabezpečenia trvalo udržateľného rozvoja obce, 

- zvýšenie kvality života občanov obce, 

- podpora podnikateľského prostredia a vytvárania nových pracovných príležitostí, 

- skvalitňovanie životného prostredia v obci a efektívne využívanie prírodných 

zdrojov,  

- zvýšenie efektívnosti vzájomnej spolupráce v rámci obce ako i regiónu, resp. 

mikroregiónu. 
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5. Základná charakteristika konsolidovaného celku   

Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec 

je právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými 

príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj 

jej územia a o potreby jej obyvateľov.  

V jej zriaďovateľskej pôsobnosti je Základná škola s materskou školou v Pečovskej 

Novej Vsi.  

 Na základne uznesenia obecného zastupiteľstva č.232/2015 zo dňa 1. 9. 2015 obec 

Pečovská Nová Ves ako jediný spoločník založila spoločnosť s ručením obmedzeným,  pod 

obchodným menom CSS Pečovská Nová Ves s.r.o. (pozn. – CSS znamená Centrum 

sociálnych služieb), so sídlom Hlavná 33, 082 56  Pečovská Nová Ves, IČO: 48312436  k 4. 

9. 2015 na dobu neurčitú.  

 

5.1 Geografické údaje 

Geografická poloha obce: Východné Slovensko – okres Sabinov 

Susedné mestá a obce: Sabinov, Červenica pri Sabinove, Ľutina 

Celková rozloha obce: 11.746.209 m2 

z toho:  zastavané územie obce  – 1.219.996 m2 

               mimo zast. územia obce – 10.526.213 m2  

Nadmorská výška: 345 m n.m. 

 

                             Mapa :  Geografická poloha obce 
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5.2 Demografické údaje  

Počet obyvateľov: 2 852 obyvateľov  

Hustota: 2,3 obyvateľa na km2 

Národnostná štruktúra: slovenská národnosť –  96 %   

                                        rómska národnosť –  3 % 

                                        ostatné národnosti menej ako 1%: maďarská, rusínska, česká, 

ukrajinská, poľská  

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu: väčšina obyvateľov vyznáva rímsko-

katolícku /88%/  a grécko-katolícku vieru /4%/ 

 

Vývoj počtu obyvateľov k 31. 12. 2022: 

Ženy   1 453 

Muži 1 399 

Spolu 2 852 

 

Veková štruktúra obyvateľstva obce Pečovská Nová Ves k 31. 12. 2022: 

Predproduktívny vek 
745 

(0-14 rokov) 

Produktívny vek 
1745 

(15-64rokov) 

Poproduktívny vek 
362 

(nad 64 rokov)   

 

Prirodzený prírastok/úbytok narodením a úmrtím občanov v obci Pečovská Nová  Ves  

k 31. 12. 2022: 

Narodení 50 

Zomrelí 23 

Prirodzený úbytok/prírastok          
+27 

 
 

Prirodzený prírastok/úbytok sťahovaním k 31. 12. 2022 v obci Pečovská Nová Ves: 

Prisťahovaní    51 

Odsťahovaní    36 

Prirodzený úbytok/prírastok 
+ 15 
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5.3 Ekonomické údaje  

Nezamestnanosť v obci: 

Počet uchádzačov o zamestnanie v obci Pečovská Nová Ves k 31. 12. 2022 

Muži     108 

Ženy 99 

SPOLU 207 

 

Vývoj počtu UoZ v obci Pečovská Nová Ves  za obdobie 2018-2022 

 

Údaje poskytnuté  zo Štatistického úradu SR 

 

Nezamestnanosť v okrese: miera evidovanej nezamestnanosti v okrese Sabinov k 31.12.2022 

je 14,37 % podľa Štatistického úradu SR. 

Vývoj nezamestnanosti v okrese Sabinov za obdobie 2018-2022 

Údaje poskytnuté zo Štatistického úradu SR  
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5.4 Symboly obce 

    Symboly obce tvorí :  

➢ erb obce 

➢ vlajka obce                                                    

 

 

                                                                                           

 

Erb obce - v modrom štíte stojaci muž so zlatými vlasmi a bradou v červených šatách so 

strieborným plášťom držiac v ľavej ruke zlatú knihu. Na pravej vystretej ruke v pravom 

hornom rohu je zlatý naseknutý kríž. 

 

 

Vlajka obce - pozostáva z pozdĺžnych pruhov vo farbách žltej, 

červenej, bielej a modrej. 

 

 

 

 

 

 

5.5 História obce  

Obec Pečovská Nová Ves leží v údolí riek Torysa a Ľutinka v nadmorskej výške 

345m.n.m. Prechádza ňou štátna cesta I. Kategórie č. 68 Prešov - Stará Ľubovňa. Uvedená 

cesta spája Košice a Prešov s  rádovo najvyššie atraktívnym územím z hľadiska cestovného 

ruchu u nás – s Vysokými Tatrami. K veľkým výhodám obce patrí bezprostredná blízkosť 

hospodársky veľmi atraktívneho Sabinova, ktorý je vzdialený od obce 4 km. Od mesta Prešov 

Pečovskú Novú Ves delí 25 km. Mesto Lipany je vzdialené 8 km, Stará Ľubovňa 46 km 

a Košice 59 km.  Obec sa nachádza na území bývalej Šarišskej župy, v severozápadnej časti 

prešovského regiónu. Dĺžka jej katastrálnych hraníc je 15 km, samotný kataster má rozlohu 

1175 ha. Pečovská Nová Ves je strediskové sídlo miestneho významu. Jeho spádové územie 

zaberá priestor, ktorý tvoria katastre obcí Jakubova Voľa, Červenica, Hanigovce, Jakovany, 

Ľutina a Olejníkov. Pečovská Nová Ves spolu s niekoľkými priľahlými obcami sú zaradené 

do urbanizačného priestoru obvodného významu sídla Sabinova. Samotný intravilán 



21 

 

Pečovskej Novej Vsi sa rozkladá na 218 ha, čo je 18,6 % z rozlohy katastra. Jeho poloha voči  

vlastnému katastrálnemu územiu je mierne západne excentrická. Obec má 

z geomorfologického hľadiska nivnoterasovú polohu  ako ďalších 15 obcí. 

Z hydrogeografického hľadiska územie leží celé v povodí rieky Torysy, ktorá z neho priberá 

ľavostranné prítoky Ľutinku, Gynec a miestny potok. Výškový rozdiel na území obce je 335 

m. Najnižšia časť sa nachádza na  juhovýchodnom okraji katastra – má výšku 325 m n. m. Je 

to miesto, ktorým preteká Torysa. Najvyššie položené miesta sa nachádzajú na Bachurni. Ich 

nadmorská výška sa pohybuje na úrovni približne 660 m n. m. 

Z administratívneho hľadiska je obec začlenená do okresu Sabinov a Prešovského 

samosprávneho kraja. Charakteristika prostredia, v ktorom je obec  lokalizovaná, je dôležitá 

vzhľadom k tomu, že obec je otvorenou ekonomickou a sociálnou jednotkou s väzbami na 

svoje okolie. Úroveň i kvalita vonkajších väzieb sa odzrkadľuje v možnostiach 

a schopnostiach obce sa ďalej rozvíjať.                           

Z hľadiska počtu obyvateľov patrí Pečovská Nová Ves do skupiny väčších obcí 

sabinovského okresu. Demografický vývoj obce za posledných dvanásť rokov potvrdzuje, že 

počet obyvateľov každým rokom  narastá. Zatiaľ čo v roku 2010 v  obci žilo 2 424 občanov, k 

31.12.2022 evidujeme k trvalému pobytu v obci prihlásených 2 852 obyvateľov. K tomuto 

postupnému  demografickému nárastu výrazným spôsobom prispieva viacero faktorov, od 

výhodnej geografickej  polohy cez lokalizáciu obce na hlavnom ťahu Lipany – Sabinov, 

s dobrým dopravným spojením až po dostupnosť poskytovaných služieb a stavieb občianskej 

vybavenosti. Veľký význam pri zvyšovaní populácie má investičná bytová výstavba v novej 

lokalite Za Majerom, kde aktívne prebieha výstavba cca 44 rodinných domov a dokončenie 

výstavby dvoch bytových domov 2 x 12 bytových jednotiek, v ktorých už bývajú prví 

nájomcovia. V populácii počas sledovaného obdobia v členení podľa pohlavia prevláda 

ženská zložka populácie.  

Obec Pečovská Nová Ves sa rozvíja v oblasti hospodárstva, ekonomiky a kultúry. Svoju 

činnosť realizuje vo výstavbe a rekonštrukcii vereného priestranstva, miestnych komunikácií 

a chodníkov, v rozšírení vodovodu, kanalizácie a plynofikácie a zámerom na výstavbu 

štandardných bytových jednotiek. Aktívne pracuje na projektových dokumentáciách 

potrebných k žiadostiam o nenávratné finančné príspevky z EU napr. rekonštrukcia 

a dovybavenie zberného dvora, výstavby hygienického centra, formy separácie odpadu, 

oblasť kultúry a športu (výstavby cyklistických trás), terénna sociálna práca a komunitná 

činnosť. 
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5.6 Kultúrne pamiatky  

Za takmer 500 rokov bolo v obci Pečovská Nová Ves postavených niekoľko kaštieľov 

a panských kúrií. Do zoznamu národných kultúrnych pamiatok bolo zapísaných týchto  osem 

objektov :  

    

 

 

   1. Kostol sv. Ondreja, pôvodne renesančná stavba z 2.polovice 16. storočia so sieňovým 

    priestorom a bočnou vežou, stojí na mieste pôvodne drevenej stavby na Kostolnej ulici 

    a tvorí historickú dominantu obce. 

 

 

2. Renesančný kaštieľ postavený po roku 1560, jednovežový so strieľňami na pôvodnej 

antike, je dvojpodlažná bloková budova s pôvodne renesančnými oknami a nárožnou vežou 

na juhozápadnej strane. Miestnosti na poschodí majú vyrezávaný trámový strop, na jednom 

z trámov je vyrezaný dátum  rok 1649. V jednotlivých miestnostiach sa nachádzajú 

kamenné renesančné dvere, renesančné štukové obrazce na klenbách, barokový krb. Kaštieľ 

sa nachádza na Kvetnej ulici. 
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3. Pôvodne neskororenesančný dvojvežový kaštieľ z prvej tretiny 17. storočia bol v roku 

1755 prestavaný v barokovom štýle a v prvej polovici 19. storočia rozšírený na 

severozápadnej strane o ďalšie krídlo. Je to jednopodlažná budova obdĺžnikového pôdorysu, 

ktorý po dostavbe dostal tvar písmena L. Na južnej fasáde sú dve okrúhle nárožné veže. 

Nachádza sa na Ľutinskej ulici.   / bez foto / 

 

 

 

4. Klasicistická kúria bola postavená v prvej polovici 19. storočia, je jednopodlažná budova 

obdĺžnikového pôdorysu s dvoma nárožnými plochými rizalitmi a stredným, vysunutým 

portikom, ktorý je zakončený trojhranným frontónom. Kúriu obklopuje park. Nachádza sa 

na Hlavnej ulici a od roku 2002  je majetkom obce. Momentálne v ňom sídli Obecný úrad. 

 

 

 

 

5.   Pôvodne barokový kaštieľ z polovice 18. storočia je prízemná bloková stavba, hlavné 

priečelie má ústredný vstupný portál so štukovým ornamentom. Strecha pôvodne 

manzardová je dnes sedlová. Začiatkom 20. storočia kaštieľ prestavali v secesnom štýle. 

Nachádza sa na Kostolnej ulici. Jeho vlastníkom je rod. Bornemiszová. 
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6. Barokový kaštieľ z druhej polovice 18. storočia je jednopodlažná bloková stavba 

s manzardovou strechou. Nachádza sa na Kostolnej ulici pri futbalovom ihrisku. Jeho 

vlastníkom je rod. Mariássiovcov. 

 

 

7. Kaplnka sv. Jána Nepomuckého bola postavená v roku 1864. Postavila ju rodina Antala 

Péchyho. V roku 1964 bola vyhlásená za národnú kultúrnu pamiatku. Po roku 1990 sa 

stala majetkom obce. V roku 1997 bola urobená rozsiahla rekonštrukcia objektu, vrátane 

výmeny celej kupoly, opravy kríža a vonkajšej fasády. Nachádza sa na ulici Hlavnej a je 

vo vlastníctve obce. 

 

 8. Židovský cintorín. V 18.-19. storočí žila v obci početná židovská komunita. Po smutných  

     udalostiach II. svetovej vojny zostal po tejto komunite v obci iba cintorín. 

     Ten sa nachádza na svahu Mníše. Náhrobné kamene boli vyrobené z tvrdého vápenca    

     a mramoru. Posledným rabínom, ktorý tu pôsobil bol Naftali Soffer. Zomrel v roku 1899  

     a v murovanej hrobke je tu aj pochovaný. Po roku 1990 sa stal cintorín majetkom obce.   

    V rokoch 1997 – 2000 bol cintorín oplotený a náhrobné kamene  znovu postavené.  
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6. Plnenie funkcií  obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  

6.1. Výchova a vzdelávanie 

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

- Základná škola s materskou školou, Školská 459/12, Pečovská Nová Ves 

Riaditeľ školy: PaedDr. Katarína Sačková 

Zástupkyňa riaditeľa pre ZŠ: RNDr. Gabriela Petríková 

Zástupkyňa riaditeľa pre MŠ: Mgr. Andrea Kandrová 

Počet žiakov k 15.9.2022: 438 základná škola, 124 materská škola 

Počet pedagogických zamestnancov: 34 a 8 pedagogických asistentov - základná škola, 11 

materská škola a 2 pedagogickí asistenti a 2 špeciálni pedagógovia 

Počet odborných zamestnancov: 2 základná škola,  

Počet nepedagogických zamestnancov: 18 základná škola, 5 materská škola 

Útvary ZŠ s MŠ: Základná škola, EP Materská škola na ul. Na Dujave, EP Materská škola na 

ul. Rómska, Školský klub detí, Centrum voľného času, Zariadenie školského stravovania 

 

 

Vzdelanie patrí medzi základné priority každej spoločnosti. Popri rodine sa práve škola 

podieľa na spoluvytváraní osobnosti každého človeka. Jej úlohou je viesť žiakov 

k samostatnosti, zodpovednosti a tvorivosti, pri rešpektovaní národných a občianskych 

hodnôt.   

Materská škola podporuje osobitný rozvoj detí v sociálno-emocionálnej, intelektuálnej, 

telesnej, morálnej a estetickej oblasti. Rozvíja schopnosti a zručnosti detí a vytvára 

predpoklady na ďalšie vzdelávanie. Pripravuje deti na život v spoločnosti v súlade s ich 

individuálnymi a vekovými osobitosťami. 



26 

 

Základná škola v súlade s princípmi a cieľmi výchovy a vzdelávania podporuje rozvoj 

osobnosti žiaka vychádzajúc zo zásad humanizmu, rovnakého zaobchádzania, tolerancie, 

demokracie a vlastenectva, a to po stránke rozumovej, etickej, estetickej, pracovnej a telesnej. 

Poskytuje žiakovi základné poznatky, zručnosti, schopnosti a kompetencie v oblasti 

jazykovej, prírodovednej, spoločenskovednej, umeleckej, športovej, zdravotnej, dopranej 

a ďalšie poznatky a zručnosti potrebné na jeho orientáciu v živote a v spoločnosti a na jeho 

ďalšiu výchovu a vzdelávanie. Zabezpečuje výchovu a vzdelávanie prostredníctvom 

vzdelávacích programov, ktoré poskytujú základné vzdelanie.  

 Základnú školu v Pečovskej Novej Vsi navštevovalo 438 žiakov, z čoho si 10 žiakov 

plnilo povinnú školskú dochádzku mimo územia Slovenskej republiky. V škole bolo 28 tried. 

Na 1. stupni sa vzdelávalo 203 žiakov, na 2. stupni 235 žiakov, z toho  v špeciálnych triedach 

49 žiakov. Do 1. ročníka sa v minulom školskom roku zapísalo 48 deti. V 9. ročníku ukončilo 

vzdelanie 47 žiakov. Celkový počet končiacich žiakov bol 49.   

Škola vytvára školský obvod so susednými obcami: Červenicou pri Sabinove, Jakubovou 

Voľou a Hanigovcami. Základnú školu navštevujú aj žiaci z Olejníkova, Ľutiny, Majdanu, 

Rožkovian, Sabinova, Ďačova a Milpoša. Kolektív zamestnancov základnej školy tvorilo 34 

pedagógov, 2 vychovávateľky, 8 asistentov učiteľa, 2 odborní zamestnanci, 2 kňazi, 9 

pracovníčok školskej jedálne – z toho 1 vedúca ŠJ, 7 THP zamestnancov a 2 pracovníčky 

hospodársko–ekonomického úseku. 

 Elokované pracovisko Materskú školu na ul. Na Dujave 320 v Pečovskej Novej 

Vsi navštevovalo k 15.9.2022 75 detí vo veku od 2 do 6 rokov. Deti boli rozdelené do štyroch 

tried s celodennou dochádzkou. V materskej škole pracovalo 9 pedagogických zamestnancov, 

3 nepedagogický zamestnanci, z toho 2 upratovačky a 1 kuchárka. Do decembra 2022 v danej 

materskej škole pracoval 3,5 hod. zamestnanec na dobrovoľnícku činnosť cez ÚPSVaR. 

Materská škola je otvorená od 6:30 – 17:00 hod.  

Elokované pracovisko Materskú školu na ul. Rómska 821/45 v Pečovskej Novej Vsi 

navštevovalo k 15.9.2022 49 detí od 3 do 6 rokov. Deti boli rozdelené do dvoch tried 

s poldennou dochádzkou. V materskej škole pracovalo 6 pedagogických zamestnancov, z toho 

2 pedagogickí asistenti a 2 špeciálni pedagógovia, 4 nepedagogickí zamestnanci, a to 2 

rodičovskí asistenti, 1 kuchárka a 1 upratovačka. Materská škola je otvorená od 6:30 – 13:00 

hod.  

Centrum voľného času poskytuje žiakom základnej školy hodnotné využívanie voľného 

času. Základným poslaním CVČ je efektívne využívanie školských priestorov po vyučovaní 
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na realizovanie mimoškolských aktivít. Činnosť krúžkov v CVČ je zabezpečené organizačne, 

personálne, finančne, materiálovo a priestorovo samostatne, oddelene od školy. Výchovno-

vzdelávaciu činnosť organizačne zabezpečuje koordinátorka CVČ a jednotlivé krúžky vedú 

pedagogickí zamestnanci školy, alebo externí zamestnanci pracujúci na základe Dohody 

o pracovnej činnosti, pričom musia spĺňať podmienky pre prácu s deťmi v záujmových 

útvaroch.  V CVČ bolo zriadených 24 záujmových útvarov, ktoré navštevovalo 236 žiakov 

a detí. 

   Školský klub detí pri Základnej škole s materskou školou v Pečovskej Novej Vsi 

podľa § 114 zákona č. 245/2008 Z .z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zabezpečuje pre deti, ktoré plnia 

povinnú školskú dochádzku na základnej škole, záujmovú činnosť podľa školského 

výchovného programu školského zariadenia, zameranú na ich prípravu na vyučovanie a na 

uspokojovanie a rozvíjanie ich záujmov v čase mimo vyučovania a v čase školských prázdnin. 

Školský klub deti je súčasťou Základnej školy s materskou školu v Pečovskej Novej Vsi 

a riadi ho riaditeľ/ka školy pričom výchovno-vzdelávaciu činnosť organizujú dve 

vychovávateľky ŠKD. Školský klub detí je školským výchovno-vzdelávacím zariadením, 

pričom činnosť v klube prebieha po skončení vyučovania. Školský klub detí navštevovalo 

k 15.9.2022 - 52 žiakov, ktorí boli rozdelení do dvoch oddelení. Prvé oddelenie viedla  

vychovávateľka Daniela Polomová a druhé oddelenie viedla Helena Tóthová. 

Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj výchovy a 

vzdelávania sa bude naďalej orientovať na modernizáciu tried a výučby.  

Pedagógovia a žiaci školy sa zúčastnili rôznych súťaží, z ktorých si odniesli skvelé 

umiestnenia, pomáhali kreovať kultúrny život obce a pracovali v mnohých projektoch. Škola 

bola zapojená do týchto projektov: Zmudri do škôl 2022/2023, Príručky Denníka N pre školy, 

e – Twinning, Projekt Šafran, Po škole s McDonald´s Cupom, Škola priateľská deťom 

2022/2023, Dajme spolu gól, Olympijský odznak všestrannosti, NP Prim II., ENTER II., 

Kozmo a jeho dobrodružstvá, Druhý krok, NP POP II., Digitálny žiak, Čerstvé hlavičky, 

Všetci spoločne za inklúziu Rómov, lokálny rozvoj a znižovanie chudoby v Pečovskej Novej 

Vsi.  

Nakoľko rozpočtovej organizácii v tomto školskom roku zvýšili ceny elektrickej energie 

a zálohové faktúry za plyn stúpli 5-násobne, neuskutočňovali sa žiadne významne investičné 

akcie. 

V ďalších školských rokoch plánujeme pokračovať v rekonštrukcií ďalších sociálnych 

zariadení (WC), výmenou 6 drevených dverí, opravou bočného vstupu do budovy školy 
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(vchod č. 2), výmenou podlahovej gumy v triedach, úpravou školského átria a dokúpenie 

školského nábytku, didaktickej techniky i nákup potrebných učebných pomôcok. 

 

6.2.  Zdravotníctvo 

Zdravotnú starostlivosť v obci poskytuje: 

- MUDr. Lýdia Lazoríková – všeobecný lekár, 

- MUDr. Renáta Gerová – detská lekárka, 

- MUDr. Igor Hamžík – zubný lekár 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj zdravotnej 

starostlivosti sa bude orientovať na skvalitnenie a rozšírenie poskytovaných zdravotne – 

sociálnych služieb v závislosti od potrieb obyvateľov obce a blízkeho okolia. Zámerom obce 

zrekonštruovať existujúcu budovu  zdravotného strediska a vytvoriť z neho polyfunkčný 

objekt sa v priebehu roka 2022 podarilo uskutočniť. V predchádzajúcich rokoch bola 

niekoľkokrát podaná žiadosť o nenávratný finančný príspevok z európskej únie na kompletnú 

rekonštrukciu a modernizáciu budovy zdravotného strediska, ktorá však nebol podporený. 

Rekonštrukcia zdravotného strediska bola financovaná najmä z finančných prostriedkov obce, 

a teda z rezervného fondu a z časti z finančných prostriedkov. 

 

6.3. Sociálne zabezpečenie 

 Sociálne služby v obci zabezpečuje : 

- Komunitné centrum, ktoré zabezpečuje: 

a) Terénnu sociálnu prácu t. j. odbornú činnosť, ktorá je prevažne vykonávaná v prirodzenom 

prostredí človeka a je zameraná na prevenciu sociálneho vylúčenia, sprevádzanie v ťažkých 

životných situáciách  a zmierňovanie dopadov zlej sociálnej situácie.  Terénnu sociálnu prácu 

počas roka 2022 vykonávali piati pracovníci v rámci národného projektu Terénna sociálna 

práca. 

b) Komunitná práca realizovaná cez národný projekt Komunitné centrá, ktorá za pomoci 

troch pracovníkov aktívne vykonáva svoju komunitnú činnosť. 

- Denný stacionár, ktorý poskytuje ambulantnú sociálnu službu fyzickej osobe (najmä 

seniorom), ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby, ak je stupeň odkázanosti 

najmenej III, podľa prílohy č. 3 Zákona o sociálnych službách a je odkázaná na 

sociálnu službu v zariadení len na určitý čas počas dňa s poskytovaním stravovania. 

V dennom stacionári sociálnu službu počas roka 2022 vykonávala 1 sociálna 
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pracovníčka a 2 opatrovateľky, ktorých mzda je čiastočne financovaná z dotácie 

MPSVaR na sociálne služby.  

- Opatrovateľskú službu vykonáva 1 opatrovateľka financovaná z rozpočtu obce. 

V závislosti od počtu klientov, obec zabezpečuje potrebné opatrovateľky aj 

prostredníctvom ÚPSVaR Prešov ďalšími formami zamestnanosti. V roku 2022 sa 

opatrovateľská služba poskytovala dvom klientom. 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj sociálnych služieb sa 

bude orientovať na prácu hlavne s marginalizovanou rómskou komunitou v obci 

a starostlivosť o občanov vyžadujúcich  sociálne - právnu ochranu a opatrovateľskú službu 

s cieľom zlepšenia ich  životnej úrovne.  

 Komunitné centrum sídli na ulici Rómskej č. 778/43, ktorého výstavba bola  

podporená v rámci regionálneho operačného programu opatrenie: 2.1 Infraštruktúra 

sociálnych služieb, sociálnoprávnej ochrany a sociálnej kurately. Projekt bol 

spolufinancovaný Európskym fondom regionálneho rozvoja,  štátnym rozpočtom SR cez 

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR a 5% spoluúčasťou obce. Zariadenie 

poskytuje priestory na spoločenské, komunitné a vzdelávacie aktivity pre marginalizovanú 

rómsku komunitu. Budova je rozdelená do dvoch častí, pričom v jednej časti sa nachádzajú 

kancelárie terénnej sociálnej práce a v druhej časti priestory pre aktivity komunitného centra. 

 Budova denného stacionára sídli na ulici Hlavnej č. 773/118, ktorého výstavba bola 

podporená najmä z vlastných finančných prostriedkov obce – rezervného fondu a z 

poskytnutých regionálnych príspevkov z Úradu Vlády SR vo výške 45 000 € a sumy 120 000 

€. Zariadenie poskytuje priestory pre odborné, obslužné a ďalšie činnosti fyzickým osobám 

odkázaným na sociálnu službu.  

 

6.4. Kultúra 

Spoločenský a kultúrny život v obci zabezpečuje : 

- Obecná knižnica 

- Amfiteáter 

- Kultúrno – spoločenská miestnosť v budove obecného úradu 

- Spoločenské organizácie (FS Jablonka, FS Jablonečka, DFS Jablučko, Únia žien 

Slovenska, Červený kríž, Dobrovoľný hasičský zbor, TJ Slovan, TJ Sokol) 

       Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že kultúrny a spoločenský 

život sa bude orientovať na aktívnejšiu cezhraničnú spoluprácu s družobným mestom 

Sieniawa v Poľsku a bohatým výberom kultúrnych a športových podujatí.  
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K významným kultúrno - spoločenským akciám obce patrili Prvomájový beh, oslavy 

Dňa detí, Pečovskonovoveský jarmok a Vianočné trhy. 

Počas sviatku Medzinárodného dňa detí (3. júna 2022) Obecný úrad zorganizoval 

zábavné hudobné vystúpenie Spievanky a Zahrajka zo Spievankova. Pesničky, ktoré pozná 

každé dieťa ale aj rodič si tak mohli vypočuť naživo v priestoroch amfiteátra. 

V piatok 19. a v sobotu 20. augusta sa v obci Pečovskej Novej Vsi uskutočnil už 24. 

ročník Pečovskonovoveského jarmoku. Aj tento rok priniesol ukážku remesiel, množstvo 

sprievodných podujatí a bohatý program. V rámci podujatia boli odovzdané ceny starostu 

obce, a to firme ZŤS a.s., v zastúpení p. Alexejom Beljajevom st. za dlhodobý prínos 

k rozvoju obce Pečovská Nová Ves a podporu zamestnanosti v regióne. Aj v roku 2022 nás 

svojou návštevou poctila delegácia z partnerského mesta Sieniawa.  

Vianočné obdobie v obci sa začalo piateho decembra Mikulášom, ktorý potešil malých 

aj veľkých svojím príchodom do parku pred obecným úradom, 17. decembra sa uskutočnili 

vianočné trhy s ponukou vianočných dobrôt, ktoré zavŕšila laserová svetelná show. 

Tradičné kultúrno – spoločenské akcie obce ako fašiangové slávnosti, Medzinárodný 

deň žien, Deň matiek, Jablučkové slávnosti sa z dôvodu doznievania opatrení proti šíreniu 

ochorenia COVID-19 nekonali. 

Vedenie obce Pečovská Nová Ves, ak to spoločenská situácia dovoľovala, 

zabezpečovala v spolupráci zo Základnou školou, spoločenskými organizáciami a Farským 

úradom počas celého roka kultúrno-spoločenské  programy, či rôzne športové aktivity.  

Občania obce môžu využívať multifunkčné ihrisko v areáli Základnej školy, 

multifunkčné ihrisko v lokalite Roveň  a detské ihriská na ulici Kostolnej, Školskej a Za 

Majerom za dodržiavania hygienických a protipandemických opatrení.  

 

6.5. Hospodárstvo  

Najvýznamnejší poskytovatelia služieb v obci: 

- Slovenská pošta, a.s., 

- PEMA predajňa potravín Maroš Peregrín  ul. Na Dujave, 

- Záhradkárske potreby PEMA, Na Dujave, 

- COOP Jednota s.d., predajňa potravín  ul. Hlavná, ul. Na Dujave, 

- Karmen v.o.p., predajňa potravín na ul. Hlavná, 

- Milk – Agro predajňa potravín na ul. Na Dujave, 

- AK PLUS predajňa zahraničnej drogérie ul. Na Dujave, 

- Viera Regeciová predajňa ovocia a zeleniny ul. Na Dujave, 
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- Mäsovýroba Pečovska s.r.o. predajňa mäsových výrobkov ul. Hlavná 

- Reštaurácia a pizzeria LA CUCARACHA, ul. Hlavná, 

- Donášková služba YOGI PIZZA, ul. Ľutinská, 

- Norbijan – cukrárenská výroba ul. Na Dujave, 

- Daniela Patschová kaderníctvo ul. Hlavná, 

- Kaderníctvo M&E Mária Jurová, ul. Na Trubalovec, 

- Štúdio BRISTOL Popovičová Anna, ul. Za Majerom, 

- Pedikúra Katarína Argalassyová, ul. Školská, 

- Lekáreň, Lenka Šikorská, ul. Hlavná, 

- Trend AP predajňa textilu, Alena Bujňáková, ul. Hlavná 

Najvýznamnejší priemysel v obci : 

- GARONE s.r.o., betonárska výroba ul. Ľutinská, 

- TerMO s.r.o., ul. Hlavná, 

- AUTOSERVIS, Marek Verešpej, ul. Ľutinská, 

- JK – Autodiely, Jana Kaletová, ul. Na Dujave, 

- Strešné centrum Dachsystem, ul. Hlavná, 

- Ekoris s.r.o., Peter Juhás, ul. Kostolná, 

- PAMAR Pavlína Marcinová, odevný priemysel, ul. Hlavná, 

- Sabinovská odevná spoločnosť, Mária Bolcázhyová, odevný priemysel, ul. Hlavná, 

Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obci: 

- MOSUPO k.f., Stará Ľubovňa so sídlom na ul. Ľutinskej 

- samostatne hospodáriaci roľníci (Magdaléna Šimoňáková, Peter Mikulášik, Tomáš 

Matisovský, Mária Novická). 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že hospodársky život v obci sa 

bude orientovať na vytvorenie vhodných  podmienok  pre začínajúcich podnikateľov, ktorí by 

svojimi službami priniesli pomoc občanom, ktorí nemajú možnosť dochádzať za týmito 

službami do okolitých miest.  

 Obec Pečovská Nová Ves úspešne prevádzkuje Zberný dvor a kompostáreň, ktorého 

výstavba bola podporená z Operačného programu: Životné prostredie, Prioritná os: 4 – 

Odpadové hospodárstvo, Operačný cieľ: 4.1 Podpora aktivít v oblasti separovaného zberu 

a 4.2 Podpora aktivít na zhodnocovanie odpadov.  
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7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   

2022. 

Obec v roku 2022 zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona 

č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2022 bol zostavený 

ako vyrovnaný. Bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový a kapitálový rozpočet ako 

schodkový. 

Hospodárenie obce Pečovská Nová Ves sa riadilo rozpočtom príjmov a programovým 

rozpočtom výdavkov, ktorý bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 13. 12. 2021 

uznesením č. 208/2021 a zmeneným rozpočtom počas roka 2022  nasledovne :  

Poradové 
číslo 

zmeny 
rozpočtu 

Dátum zmeny 
rozpočtu 

rozpočtovým 
opatrením 

Zmena rozpočtu rozpočtovým 
opatrením schválená 

uznesením číslo - rozpočtové 
opatrenie podľa § 14 ods. 2 

písm. a) b) c) 

Zmena rozpočtu 
v príjmoch v € 

Zmena rozpočtu 
vo výdavkoch v € 

     

1. 5.2.2022 Uznesenie č.23/2022          820 952,00                 820 952,00     

    Rozpočet po 1. úprave        4 282 052,00              4 282 052,00     

2. 4.3.2022 Uznesenie č.45/2022          838 890,00                 838 890,00     

    Rozpočet po 2. úprave        5 120 942,00              5 120 942,00     

3. 27.6.2022 Uznesenie č. 135/2022        3 109 930,00              3 109 930,00     

    rozpočet po 3. úprave        8 230 872,00              8 230 872,00     

4. 26.8.2022 Uznesenie č. 186/2022          186 420,00                 186 420,00     

    rozpočet po 4. úprave        8 417 292,00              8 417 292,00     

5. 30.9.2022 Uznesenie č. 235/2022          565 128,00                 565 128,00     

    rozpočet po 5. úprave        8 985 000,00              8 985 000,00     

6. 9.12.2022 Uznesenie č. 309/2022          162 580,00                 162 580,00     

    rozpočet po 6. úprave        9 145 000,00              9 145 000,00     

7. 30.12.2022 Úprava starostom obce            17 174,00                   17 174,00     

    rozpočet po 7. úprave        9 162 174,00              9 162 174,00     

 

7.1. Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2022  

  

Rozpočet  

 

Rozpočet  

po zmenách  

Skutočné  

plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 

k 31.12.2022 

% plnenia 

príjmov/ 

% čerpania 

výdavkov  

Príjmy celkom 3 461 100,00 9 162 174,00 7 703 657,41 84 

z toho :     

Bežné príjmy 2 757 530,00 3 403 861,00 3 205 900,34 94 

Kapitálové príjmy 523 570,00 2 809 661,00 1 519 539,20 54 

Finančné príjmy - 2 755 142,00 2 861 666,30 103 
Príjmy RO s právnou  

subjektivitou 180 000,00 193 510,00 116 551,57 60 

Výdavky celkom 3 461 100,00 9 162 174,00 7 642 242,02 83 
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z toho :     

Bežné výdavky 952 995,00 1 250 876,00 1 065 076,71 85 

Kapitálové výdavky 698 570,00 5 704 125,00 4 363 569,17 31 

Finančné výdavky 33 500,00 69 230,00 204 712,88 295 
Výdavky RO s právnou 

subjektivitou 1 776 035,00 2 137 943,00 2 008 883,26 94 

Rozpočet obce  Vyrovnaný Vyrovnaný 61 415,39 - 

 

7.2. Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2022 

 

Hospodárenie obce   

Skutočnosť k 31.12.2022 v EUR   

Bežné  príjmy spolu 3 321 644,91 

z toho : bežné príjmy obce  3 205 900,34 

             bežné príjmy RO 115 744,57 

Bežné výdavky spolu 3 073 959,97 

z toho : bežné výdavky  obce  1 065 076,71 

             bežné výdavky  RO 2 008 883,26 

Bežný rozpočet 247 684,94 

Kapitálové  príjmy spolu 1 519 539,20 

z toho : kapitálové  príjmy obce  1 519 539,20 

             kapitálové  príjmy RO 0,00 

Kapitálové  výdavky spolu 4 363 569,17 

z toho : kapitálové  výdavky  obce  4 363 569,17 

             kapitálové  výdavky  RO 0,00 

Kapitálový rozpočet  - 2 844 029,97 

Schodok bežného a kapitálového rozpočtu -       2 596 345,03 

Úprava schodku/Vylúčenie z prebytku HČ 51 298,60  

Upravený schodok bežného a kapitálového rozpočtu -    2 545 046,43 

 Príjmové finančné operácie 2 862 473,30 

Z toho:  - FO obec 2 861 666,30 

-  FO RO 807,00 

Výdavkové finančné operácie 204 712,88  
- Z toho   FO Obec 204 712,88 

-               FO RO 0,00 

Rozdiel finančných operácií 2 657 760,42 
PRÍJMY SPOLU   7 703 657,41 

VÝDAVKY SPOLU 7 642 242,02 

Rozpočtové hospodárenie obce  61 415,39 

Vylúčenie z prebytku HČ 51 298,60 

Upravené hospodárenie obce 10 116,79 
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Tieto finančné prostriedky je možné použiť v rozpočtovom roku 2023 v súlade s ustanovením 

§ 8 odsek 4 a 5 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

V zmysle § 15 ods. 4 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy obec vytvára rezervný fond vo výške schválenej obecným zastupiteľstvom.  

 

Schodok rozpočtu v sume 2 596 345,03 €  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) 

a b) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený o nevyčerpané 

prostriedky  zo ŠR a podľa osobitných predpisov v sume 51 298,60 €  bol v rozpočtovom 

roku 2021 vysporiadaný : 

- z finančných operácií  2 545 046,43 €. 

Zostatok  finančných operácií v sume  2 657 760,42 €, bol  použitý na: 

- vysporiadanie schodku bežného a kapitálového rozpočtu v sume 2 596 345,03 €. 

Zostatok  finančných operácií podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 583/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov v sume 10 116,79 €, navrhujeme použiť na : 

- tvorbu rezervného fondu  10 116,79 €. 

          Obec Pečovská Nová Ves hospodárila v roku 2022 efektívne, účelne a hospodárne. 

Zistený zostatok medzi prebytkom rozpočtového hospodárenia a zostatkom finančných 

operácií predstavuje prebytok v sume 61 415,39 € rozpočtového hospodárenia obce. 

Na základe uvedených skutočností tvorba rezervného fondu za rok 2022 je vo výške 

10 116,79 €.   

 

7.3. Rozpočet na roky 2022 - 2024     

 Skutočnosť 

k 31.12.2022 

Rozpočet  na 

rok 2022 

Rozpočet 

na rok 2023 

Rozpočet 

na rok 2024 

Príjmy celkom 7 703 657,41 3 461 100,00 3 278 000,00 2 650 000,00 

z toho :     

Bežné príjmy 3 205 900,34 2 757 530,00 2 476 000,00 2 470 000,00 

Kapitálové príjmy 1 519 539,20     523 570,00 187 000,00 - 

Finančné príjmy 2 861 666,30 - 435 000,00 - 
Príjmy RO s právnou 

subjektivitou 
116 551,57 180 000,00 180 000,00 180 000,00 

 

 Skutočnosť 

k 31.12.2022 

Rozpočet  na 

rok 2022 

Rozpočet 

na rok 2023 

Rozpočet 

na rok 2024 

Výdavky celkom 7 642 242,02 3 461 100,00 3 278 000,00 2 650 000,00 
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z toho :     

Bežné výdavky 1 065 076,71 952 995,00 925 330,00 907 530,00 

Kapitálové 

výdavky 
4 363 569,17 698 570,00 682 000,00 77 000,00 

Finančné výdavky 204 712,88 33 500,00 50 200,00 45 000,00 
Výdavky RO s právnou 

subjektivitou 
2 008 883,26 1 776 035,00 1 620 470,00 1 620 470,00 

 

8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva za materskú účtovnú  

jednotku a konsolidovaný celok 

 

8.1. Majetok  

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov   ZS  k  1.1.2022 KZ  k  31.12.2022 

Majetok spolu 10 022 129,93 13 190 515,73 

Neobežný majetok spolu   7 495 457,15 10 924 802,06 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 1 641,00 1 424,00 

Dlhodobý hmotný majetok 7 049 812,02 10 481 887,06 

Dlhodobý finančný majetok 444 004,13 441 491,00 

Obežný majetok spolu 2 524 580,81 2 262 849,16 

z toho :   

Zásoby 1 653,09 1 932,01 

Zúčtovanie medzi subj. VS 1 345 826,39 2 008 094,71 

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky 37 383,34 23 668,40 

Finančný majetok 1 139 717,99 229 154,04 

Časové rozlíšenie 2 091,97 2 864,51 

 

Konečný zostatok na jednotlivých bankových účtoch k 31.12.2022 činí čiastku: 228 330,27 €. 

Konečný zostatok v obecnej pokladni k 31.12.2022 činí čiastku: 823,77 €. 

b) za konsolidovaný celok 

Názov   ZS  k  1.1.2022 KZ  k  31.12.2022 

Neobežný majetok spolu 8 838 041,84 12 929 596,23 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 1 641,00 1 424,00 

Dlhodobý hmotný majetok 8 397 396,71 12 491 681,23 

Dlhodobý finančný majetok 439 004,13 436 491,00 

Obežný majetok spolu 1 357 400,46 401 098,54 

z toho :   

Zásoby 3 436,41 4 260,57 

Zúčtovanie medzi subj. VS 0,00 0,00 

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 
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Krátkodobé pohľadávky 37 383,34 23 668,40 

Finančný majetok 1 316 580,71 373 169,57 

Časové rozlíšenie 2 786,17 5 121,00 

 

Konečný zostatok na jednotlivých bankových účtoch k 31.12.2022 činí čiastku: 356 838,62 €. 

Konečný zostatok  pokladni k 31.12.2022 činí čiastku: 823,77 €. 

 

8.2. Zdroje krytia  

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov ZS  k  1.1.2022 KZ  k  31.12.2022 

Vlastné imanie a záväzky spolu 10 022 129,93 13 190 515,73 
Vlastné imanie  5 438 454,02 5 459 718,12 

z toho :   
Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 
Fondy 0,00 0,00 
Výsledok hospodárenia  5 438 454,02 5 459 718,12 
Záväzky 370 872,45 2 071 644,47 
z toho :   
Rezervy  3 100,00 4 200,00 
Zúčtovanie medzi subjektami VS 207 421,72 37 620,23 

Dlhodobé záväzky 2 790,36 1 207 709,98 
Krátkodobé záväzky 157 560,37 345 184 ,26 
Bankové úvery a výpomoci 0,00 476 930,00 
Časové rozlíšenie 4 212 803,46 5 659 153,14 

 

b) za konsolidovaný celok  

Názov ZS  k  1.1.2022 KZ  k  31.12.2022 

Vlastné imanie a záväzky spolu 10 198 228,47 13 335 815,77 
Vlastné imanie  5 434 832,50 5 455 753,94 
z toho :   
Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 
Fondy 0,00 0,00 
Výsledok hospodárenia  5 434 832,50 5 455 753,94 
Záväzky 547 910,18 2 216 382,62 
z toho :   
Rezervy  3 180,00 4 300,00 
Zúčtovanie medzi subjektami VS 207 421,72 37 620,23 

Dlhodobé záväzky 5 541,83 1 209 737,00 
Krátkodobé záväzky 331 666,63 487 695,39 
Bankové úvery a výpomoci 100,00 477 030,00 
Časové rozlíšenie 4 215 485,79 5 663 679,21 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: 

Účtovná jednotka  v roku 2022 zaradila do majetku obce: 
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- miestna komunikácia ku KC ul. Kvetná v sume 142 285,11 €, 

- chodník ul. Ľutinská v sume 14 506,12 €,  

- rekonštrukcia kotolne ZŠsMŠ v sume 735 827,48 € a delimitovaná ZŠsMŠ, 

- rodinný dom č. 355 v sume 3 760,33 €,  

- splašková kanalizácia ul. Na Pečovec v sume 41 691,35 €, 

- hasičský automobil Iveco Daily – DHZ v sume 41 458,60 (dar), 

- súprava povodňovej záchrannej služby - protipovodňový vozík –DHZ 14 359,00 (dar), 

- pozemky v hodnote 31 389,67 €, 

 

Na základe Zmluvy o výpožičke eviduje vypožičaný majetok na podsúvahové účty:  

- Zmluva o výpožičke č. KRHZ-PO-309-019/2020, cisternová automobilová striekačka 

IVECO, ktorá je v správe MV SR v hodnote 114 813,60 €. Zmluva ukončená dňa 20. 

10. 2022 a uzatvorená Darovacia zmluva č. KRHZ-PO-VO-285-027/2022. 

- Zmluva o výpožičke č. KRHZ-PO-VO-442-097/2020, súprava povodňovej záchrannej 

služby – vozík, ktorý je v správe MV SR v hodnote 14 359,00 € . Zmluva ukončená 

dňa 20. 10. 2022 a uzatvorená Darovacia zmluva č. KRHZ-PO-VO-285-027/2022. 

- Zmluva o výpožičke č. SITB-OO2-2020/001905-001, počítačová zostava (PC, 

monitor, tlačiareň, čítacie zariadenie), ktorá je v správe MV SR v hodnote 1 541,16 €. 

 

Majetok je poistený pre prípad živelnej pohromy, odcudzenie, rozbitia skla, 

poškodenia elektroniky, vandalizmu, poistenie zodpovednosti za školu v celkovej poistnej 

sume 9 447 661,88 €.. 

   Zriadenie záložného práva na dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný 

majetok alebo obmedzenie práva nakladať s dlhodobým majetkom: 

- na stavbu 11 bytových jednotiek nižšieho štandardu, záložná zmluva V-1393/2007 pre 

MVaRR SR Bratislava,  

- na stavbu 2x12 bytových jednotiek bežného štandardu, záložná zmluva 700/83/2022 

pre Štátny fond rozvoja bývania zo dňa 15. 06. 2022,  

- na stavbu 2x12 bytových jednotiek bežného štandardu – technická vybavenosť, 

záložná zmluva 700/84/2022 pre Štátny fond rozvoja bývania zo dňa 15. 06. 2022. 

 

   Obec Pečovská Nová Ves má majetkový podiel v dcérskej účtovnej jednotke CSS 

Pečovská Nová Ves s.r.o. so zostatkom 5 000,00 € a cenné papiere VVS a.s. v počte 13 227 

so zostatkom 436 491,00 €. 
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8.3. Pohľadávky  

a) za materskú účtovnú jednotku 

Pohľadávky  Zostatok k 31.12 2021 Zostatok k 31.12 2022 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   6 606,88 16 339,64 

Pohľadávky po lehote splatnosti   30 776,46 25 475,69 

 

b) za konsolidovaný celok 

Pohľadávky  Zostatok k 31.12 2021 Zostatok k 31.12 2022 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   6 606,88 16 339,64 

Pohľadávky po lehote splatnosti   30 776,46 7 328,76 

 

8.4. Záväzky 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Záväzky Zostatok k 31.12 2021 Zostatok k 31.12 2022 

Záväzky do lehoty splatnosti   160 350,73 1 552 894,24 

Záväzky po lehote splatnosti   x  

 

Sociálny fond Rok 2022 Rok 2021 

Stav  k 1. januáru  2 860,48 5 090,31 

Tvorba sociálneho fondu 3 905,16 3 868,47 

Čerpanie sociálneho fondu 3 785,60 6 098,30 

Stav k 31. decembru 2 980,04 2 860,48 

 

b) za konsolidovaný celok 

Záväzky Zostatok k 31.12 2021 Zostatok k 31.12 2022 

Záväzky do lehoty splatnosti   337 208,46 1 697 432,39 

Záväzky po lehote splatnosti   x  

 

Sociálny fond Rok 2021 Rok 2022 

Stav  k 1.januáru  7 933,06 5 541,83 

Stav k 31.decembru 5 541,83 4 417,52 
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Analýza významných položiek z účtovnej závierky: 

 
Obec Pečovská Nová Ves medzi významné záväzky materskej účtovnej jednotky 

považuje: 

- záväzky voči dodávateľom v celkovej sume 217 051,41 €,         

- záväzky voči zamestnancom v celkovej výške 24 599,24 €, 

- záväzky voči poisťovniam v celkovej výške 14 474,74 €. 

 

Obec Pečovská Nová Ves medzi významné pohľadávky materskej účtovnej jednotky 

považuje: 

- pohľadávky za komunálny odpad v celkovej výške  7 716,37 €, 

- pohľadávky za vodné a stočné, nájomné v celkovej výške 1 089,63 €, 

- pohľadávky voči odberateľom 5 376,45 €, 

- ostatné pohľadávky (dobropisy) 23 087,47 €, 

- pohľadávky za daň z nehnuteľností 3 759,06 €, 

- pohľadávky za daň za psa 75,41 €. 
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9. Hospodársky výsledok  za 2022 - vývoj nákladov a výnosov za materskú 

účtovnú jednotku a konsolidovaný celok 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť 
k 31.12. 2021 

Skutočnosť 
k 31.12.2022 

Náklady   

50 – Spotrebované nákupy 104 463,68 124 011,82 

51 – Služby 162 475,47 200 033,21 

52 – Osobné náklady 499 284,11 518 817,25 

53 – Dane a  poplatky 6 884,14 8 251,49 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 108 507,93 101 660,99 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej 

a finančnej činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

396 407,33 398 386,67 

56 – Finančné náklady 15 352,47 18 352,62 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery a náklady z odvodov 

príjmov 
561 155,95 633 777,13 

Výnosy   

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 
45 246,22 54 050,26 

61 – Zmena stavu vnútroorganizačných služieb 
0,00 0,00 

62 – Aktivácia 0,00 0,00 

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z 

poplatkov 
1 277 457,78 1 425 950,34 

64 – Ostatné výnosy 27 758,44 16 067,16 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej 

a finančnej činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

3 000,00 3 100,00 

66 – Finančné výnosy 0,00 0,00 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov a rozpočtových 

príjmov v obciach, VÚC a v RO a PO 

zriadených obcou alebo VÚC 

693 234,61 576 102,60 

Hospodársky výsledok 

/ + kladný HV, - záporný HV  
192 155,97 71 979,18 

 

Hospodársky výsledok /kladný, záporný/ v sume 71 979,18 EUR bol zúčtovaný na účet 428 – 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. 
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b) za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 
k 31.12. 2021 

Skutočnosť 
k 31.12.2022 

Náklady   

50 – Spotrebované nákupy 343 901,57 399 414,01 

51 – Služby 188 615,37 247 629,21 

52 – Osobné náklady 2 106 823,64 2 205 118,99 

53 – Dane a  poplatky 6 884,14 8 284,49 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 
110 579,29 106 885,57 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej 

a finančnej činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

461 858,33 472 004,67 

56 – Finančné náklady 16 669,33 20 200,75 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery a náklady z odvodov 

príjmov 
23 232,59 30 624,65 

Výnosy   

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 
95 719,26 140 554,52 

61 – Zmena stavu vnútroorganizačných služieb 
0,00 0,00 

62 – Aktivácia 0,00 0,00 

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 
1 277 457,78 1 425 950,34 

64 – Ostatné výnosy 28 247,44 16 067,16 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej 

a finančnej činnosti a zúčtovanie časového 

rozlíšenia 

3 000,00 3 100,00 

66 – Finančné výnosy 0,00 0,00 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO zriadených obcou 

alebo VÚC 

2 045 801,81 1 976 126,83 

Hospodársky výsledok 

/ + kladný, - záporný HV / 
191 662,03 71 636,51 
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10. Ostatné  dôležité informácie  

10.1. Prijaté granty a transfery  

V roku 2022 obec a rozpočtová organizácia prijala nasledovné bežné granty a transfery: 

Popis najvýznamnejších prijatých grantov a transferov: 

a) obec 

P.č. Poskytovateľ Suma v € Účel 

1. MPSVaR  26 412,00 Sociálne služby- denný stacionár 

2. MV SR 8 625,90 Voľby do orgánov VUC a obcí 

3. Okresný úrad – stavebný úrad 6 758,35 Spoločný stavebný úrad 

4. Okresný úrad – odbor ŽP   483,21 Dotácia na ŽP, cestná doprava a MK 

5. Okresný úrad PO od. Školstva 1 228 897,65 MV SR – normatívne a nenormat. FP 

6. Okresný úrad  PO– odbor VVS 946,11 REGOB 

7. Okresný úrad PO –odbor VVS 9 050,87 Matrika 

8. ÚPSVaR  Prešov 43 087,40 Stravné pre deti v HN, šk. potreby 

9. Okresný úrad, odbor CO 579,23 Skladník CO 

10. ÚPSVaR Prešov 80 134,84 PnD záškoláctvo, osobitný príjemca 

11. ÚPSVaR Prešov 11 144,33 Podpora zamestnávania UoZ §54 

12. ÚPSVaR Prešov 2 690,32 Podpora zamestnávania UoZ §50j 

13. ÚPSVaR Prešov 118,00 Podpora zamestnávania UoZ §52a 

14. MIRRI SR 5 716,09 Všetci spoločne za inklúziu Rómov 

15. Okresný úrad PO –odbor VVS 18,57 Vojnový hrob 

16. MV SR 23 888,50 Príspevok za ubytovanie odídenca 

17. Z rozpočtu obcí 133,09 Spoločný stavebný úrad od obcí 

18. Z rozpočtu obcí 1 520,00 Centrá voľného času 

19. Okresný úrad PO – odbor VVS 30,80 Register adries 

20. MV SR – DPO SR 3 000,00 Dotácia pre DHZ 

21. Environmentálny fond 2 993,70 Dotácia životné prostredie 

22. MŠVaV SR 28 138,01 Dotácia POP 

23. MV SR – OP Efektívna VS 25 400,00 Projekt Posilnenie inštit. kapacít VS 

24. MV SR 111 620,37 TSP a KC 

25. MV SR 89 085,20 Dotácia PRIM učitelia MŠ 

26. Fyzické osoby 2 773,50 Príspevky na kultúru a šport 

 

10.2. Poskytnuté dotácie  

Obec v roku 2022 poskytla dotácie v súlade so VZN č. 59/2009 o dotáciách, 

právnickým osobám, fyzickým osobám - podnikateľom na podporu všeobecne prospešných 

služieb,  na všeobecne prospešný alebo verejnoprospešný účel.  

Žiadateľ dotácie 
Účelové určenie dotácie : 

- bežné výdavky 

 
- 1 - 

Suma  

schválených 
prostriedkov 
v roku 2022 € 

- 2 - 

Suma  použitých 

prostriedkov 

v roku 2022 € 

 
- 3 - 

Rozdiel 
(stĺ.2 - stĺ.3 ) 

 

 
- 4 - 

Telovýchovná jednota  Slovan 7 700,00 7 700,00 - 

OZ FS Jablonečka 3 800,00 3 800,00 - 

TJ Orol 1 250,00 1 250,00 - 
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10.3. Významné investičné akcie v roku 2022 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2022: 

 

a) obec 

Obec uskutočnila nasledovné investičné akcie : 

 

Nákup pozemkov 35 150,00 

Rekonštrukcia budovy Zdravotného strediska  946 342,92 

PD rozšírenie vodovodu ul. Hlavná 1 062,00 

Realizácia výstavby vodovodu ul. Hlavná  127 375,92 

PD preložka STL plynovodu ul. Za Majerom  2 520,00 

Realizácia preložky STL plynovodu ul. Za Majerom  23 803,24 

PD výstavba Hygienického centra ul. Rómska 6 990,00 

Realizácia výstavby Hygienického centra 77 302,42 

PD priechody pre chodcov – Poľský dvor 990,00 

Výstavba priechodov pre chodcov / dopravné značenia 6 574,57 

Rozšírenie MK ul. Záhradná, Mlynská, Jabloňová, Na Pečovec 320 819,97 

Rozšírenie MK ul. Jabloňová – nová odbočka 12 871,57 

Rekonštrukcia chodníka ul. Ľutinská 14 506,12 

Výstavba nájomných bytov ŠFRB 1 243 240,00 

Výstavba nájomných bytov MD SR 659 170,00 

Výstavba nájomných bytov tech. infraš., stojiská, oplotenie 40 319,98 

PD IBV ul. Mlynská NN rozvody + rozvodňa 3 794,49 

Rozšírenie VO ul. Na Pečovec 2 791,35 

Nákup strojov, prístrojov – svet. Tabuľa, solar. osvetl. Areál ZŠ 4 190,48 

Výstavba odpočívadla cyklochodník ul. Ľutinská 28 575,00 

Revitalizácia TV areálu ZŠ (bežecká dráha) 70 230,11 

Rekonštrukcia kotolne ZŠ (aerotermálna energia pri výr. tepla) 734 627,48 

Vrátka dotácie Environmentálny fond vodovod ul. Hlavná 321,55 

Spolu        4 363 569,17     

 

 

Výstavba bytových domov na ul. Kvetnej: 
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Výstavba miestnej komunikácie ul. Záhradná:      Výstavba miestnej komunikácie ul. Jabloňová: 

Výstavba miestnej komunikácie ul. Mlynská:         Odpočívadlo na cyklochodníku ul. Ľutinská:        

Výstaba chodníka pre peších ul. Ľutinská:  

 

Nové zdravotné stredisko: 
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Bežecká dráha a workoutové ihrisko v areáli ZŠ:  

 

 
 

 

b) rozpočtová organizácia 

                                                        

Obec spolufinancovala 5 - % spoluúčasťou projekt: Využitie aerotermálnej energie pri 

výrobe tepla v Základnej škole v Pečovskej Novej Vsi          

 
 

 

 

10.4. Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

a) obec 

- rozšírenie elektrifikácie v obci a verejného osvetlenia, 

- modernizácia verejného osvetlenia, 

- pravidelná úprava miestnych komunikácii, chodníkov a  verejných priestranstiev 

v obci /vlastné zdroje/, 

- rozšírenie vodovodu a kanalizácie v obci, 

- príprava projektových dokumentácií na rozšírenie plynofikácie v obci, 
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- príprava projektových dokumentácií na revitalizáciu ulíc a protipovodňové aktivity 

/vlastné zdroje/, 

- výstavba cyklochodníka smerom k Ľutine /NFP + vlastné zdroje/, 

- dobudovanie systému zberu a odvozu komunálneho odpadu obce Pečovská Nová 

Ves, 

- výstavba nájomných bytov ul. Kvetná, 

- výstavba materskej školy na ulici Na Dujave, 

- zapájanie sa do aktuálnych výziev v rámci poskytovania nenávratných finančných 

príspevkov z EU napr. výstavba bytových jednotiek, projekty v oblasti odpadového 

hospodárstva, energetická účinnosť budov  a iné /vlastné zdroje + štátne zdroje + 

zdroje z EU/. 

 

b) rozpočtová organizácia 

- pokračovanie v postupnej rekonštrukcii sociálnych zariadení pre žiakov, 

- rekonštrukcia vstupu č.2 do budovy základnej školy, 

- dokúpenie školského nábytku (lavice, stoličky, skrinky), 

- dokúpenie didaktickej techniky, 

- interaktívna tabuľa – 2 ks, 

- výmena dverí – 6 ks. 

 

c) obchodná spoločnosť 

- prevádzkovanie sociálneho podniku s ponukou práce pre sociálne znevýhodnených 

obyvateľov. 

 

10.5. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia.  

 

 

Vypracovala: Mgr. Anna Hrabčáková                         Schválil:  PhDr. Jaroslav Dujava 

                           starosta obce 

 

 

 

V Pečovskej Novej Vsi,  dňa 20. 07. 2023 
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Prílohy: 

 

• Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 

• Výrok audítora k individuálnej účtovnej závierke  

• Konsolidovaná účtovná závierka: Konsolidovaná Súvaha, Konsolidovaný Výkaz 

ziskov a strát, Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky  

• Výrok audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke  

 

 


